

Городская общественно-политическая газета

Лисаковская ИНФОРМ

Газета издаётся с 1 марта 1969 года

Вторник, 20 мая 1997 года

№ 39 (2861)

Цена для подписчиков на 1 полугодие - 400 тенге

Для ветеранов, инвалидов, многодетных семей - 200 тенге

Қалалық әкімшіліктегі мәжілістен Экономика

Әкімшілік кеңестің тәртібі А. Рыу Алматыда болған, қаржы, келен қызмет басшыларымен және бұрынғы ГДР-ды жекелендірумен айналысып жүрген герман фирмаларының өкілдерімен кездесті.

Олардың арасында химиялық тапшықтар зауытына дамытуға инвестиция салмақ болған "Циммер АГ" фирмасы туралы мәселе тигізілді.

Ол сонымен қатар арнайы экономикалық аймақтардан республика бойынша өкіл ретінде 15 маллалық фирмалардың атаулыны қарастырды.

Қытай сапарында Ақмодала соттап, Лисаков құрылыс индустриясының өнімдерін астанада құрылыс алаңында өткізу ретін қарастырды.

Қала облыс бюджетіне суыр айының салығына 25 млн. тенге қаржы.

Бюджеттен қаржыландыратын мекемелер мен бірқатар қоспорландыру еңбек актілік кітапшаларымен толенетін болды. Басшылар бәлі бекіністері



На таких коллектив держится

Сергей Николаевич Барзhevский (на снимке) работает в автотранспортном цехе Лисаковского ГОКа с 1990 года. Сначала был водителем "маленьких" машин, а затем стал управлять КамАЗом. Он - дальнбойщик, выполняет рейсы в ближнее зарубежье. Сергей не только мастерски водит машину, но знает ее до тонкостей, любую неполадку может устранить своими руками. Из рейса он всегда возвращается своим ходом, а для водителя это лучшая характеристика.

Кроме того Сергей - хороший спортсмен. Не раз защищал он честь комбината на баскетбольных и волейбольных площадках.

"Отзывчивый человек", "хороший парень" - так о нем отзывались те, кто знает его не один год.

Вести от власти

Ассамблея народов Казахстана

Президент Нурсултан Назарбаев издал распоряжение о созыве 4 сессии Ассамблеи народов Казахстана 6 июня. В повестке дня

Заплатить заплатили. Где результат?

Как, наверное, заметили многие горожане, в квитанциях по оплате за коммунальные услуги снова включен пункт: дезобработка под-

Образование

Состоялись "Дебаты"

О программе Фонда "Сорос-Казахстан" "Дебаты" в нашей газете разговор уже заходил. "Дебаты" - это интеллектуаль-

Культура

Май - месяц отчетных концертов

учащихся различных отделений детской музыкальной школы, которые позволяют наглядно показать, чему научились наши воспитанники за прошедший учебный год.

Н. АКСЕНОВА,
директор ДМШ.

"Одопень-трава"

- так называется новый интересный спектакль по пьесе В. Любимовой детского театра "Вояж" ДК "Союз", премьера которого состоится сегодня. Это третья работа юных артистов.

Сравнительно недавно лисаковцы могли познакомиться с "Ерлашинками" - юмористическими зарисовками из жизни. С ними "Вояж" выступал не только во Дворце культуры, но и непосредственно в подразделениях комбината, где особенно тепло принимали зрители.

Но самыми щедрыми аплодисментами наградили артистов ветераны Великой Отечественной войны, для которых на "огоньке" в профилактории АО "ЛГОК" были исполнены стихи о пороховых сороковках.

В. МУРДАСОВА,
руководитель
детского театра "Вояж"
ДК "Союз".

На сцене - "Созвездие"

Премьера! Это всегда огромное волнение для артистов, а так как каждый спектакль неповторим, то для зрителей - встреча с новым. Новая работа театральной студии "Созвездие" преодолела все ожидания. И не только тем, что была избрана для постановки пьеса Гарсии Лорка "Любовь дон Перлимиллина", довольно нетипичная для репертуара школьного театра, но и режиссерским решением И. Ковеньковой. Это камерный спектакль для небольшого числа зрителей, которые невольно становились немими участниками каждой его сцены. Здесь нет столь традиционного театрального зала. Зрители вместе с актерами переходили из одного помещения в

тодем акы мен сай-жайдырт
жолыкатып, кыпк кыспырттың
биска да кыметтерше жөне о аса
сала кызметтерин де тодем
акысын оту миселесін шену
пархатаран карастарын, қаш-
гатыпшырум қажет.

С оперативного совещания в городской администрации Экономика

В Алматы председатель Адмсовета А. Рау провел встречи с финансистами, таможенниками, представителями германских фирм, занимающихся, в частности, приватизацией в бывшей ГДР. Перед ними вновь поставлен вопрос об активизации "Циммер АГ", собирающейся внести инвестиции в развитие завода жемолокна.

Он принял участие в качестве представителя от специальных экономических зон республики в презентации 15 малазийских фирм.

По пути посетил Акмолу с целью вывода продукции Лисаковской стройиндустрии на стройплощадки столицы.

Город должен за апрель налогов в областной бюджет 25 млн. тенге. Выдача зарплаты бюджетникам и работникам ряда предприятий производится чековыми книжками. Руководители должны принять меры и решить вопросы по проезду на дачи, по родительским взносам в детских садах, ряду других услуг с ПАТП, с соответствующими службами.

Коммунальное хозяйство

Для частичного погашения долга за газ городом отгружена мука. Население, к сожалению, за последнюю неделю практически не рассчитывается за него.

В связи с профилактическими работами на газоматристрах возможно отклонение горячей воды.

Встречи, поездки

Из Петропавловска, Кемеровской области вернулись рабочие группы маслихата, Адмсовета. Поездки предприняты с целью изучения приватизации коммунального хозяйства, более оптимального использования медицинских учреждений.

Чистота, порядок

На неделе намечено подвести итоги месячника санитарной очистки. По-прежнему много замечаний к гаражным кооперативам.

форума - общенациональное соглашение, историческая память и культура народов". Тема сессии связана с объявленным годом общенационального согласия и памяти жертв политических репрессий. 4 сессия Ассамблеи народов Казахстана пройдет на этот раз в новой столице республики Акмоле.

О паспортах

С 1 июля будут прекращены оформление и выдача советских загранпаспортов, а ранее полученные станут недействительными.

Встреча Президента с одаренными детьми

В конце мая в Алматы Н. Назарбаев встретится с одаренными детьми республики.

Из нашей области на нее поедут четверо ребят и девушек.

В их числе - О. Карасева со ст. Майлина, мастер спорта по тяжелой атлетике.

Новые законы

В средствах массовой информации опубликованы новые законы РК - "О комитетах и комиссиях Парламента Республики Казахстан" и "О государственной статистике".

(Из печати).

валыных помещений. Но хочется задать вопрос: а что, собственно говоря, мы платим? По словам главаря городской дезинфекционной станции В. Никитиной, дезобработка не производится уже семь месяцев, хотя деньги за нее брали в ноябре и декабре прошлого года и в марте и апреле года нынешнего. Причина до банальности проста: горкоммунхоз задолжал уже 250 тыс. тенге, а ядов почти не осталось и купить их не на что. С выделением в самостоятельные организации "Лисаковск-горкоммунэнерго" и "Лисаковск-жилкоммунсервис" трудно разобраться, кто же должен погашать долг. По мнению В. Никитиной, должником все-таки является "Жилкоммунсервис". И, как ей объяснили, деньги теперь собирают с горожан для того, чтобы рассчитаться с долгами.

Возможно, вопрос с дезобработкой будет легче решать, когда встанут на ноги кооперативы собственников квартир. С председателями КСК договориться будет проще, оплата будет проводиться напрямую.

П. ОЛЕГОВ.

ная игра на уровне города, региона или республики, в которой соперники - две команды школьников - дискутируют, отстаивают свою точку зрения.

Недавно "Дебаты" состоялись и в нашем городе - между старшеклассниками школы №2 и гимназии. Команды из трех человек вели дискуссию на тему "Цензура - средство массовой информации оправдана или нет?", причем, на английском языке.

Перед самым началом игры каждая из команд узнала, какую позицию в теме дискуссии она должна отстаивать: утверждающую или опровергающую.

Судейскую бригаду "Дебатов" представляли независимые эксперты из области. По мнению главного судьи - куратора программы от Фонда "Сорос-Казахстан" по Кустанайской области Гульмиры Капеновой, игра получилась.

Максимальное количество баллов набрали в ней Лиля Сокур (СШ №2) и Дина Умирзакова (гимназия).

Среди команд победу одержала гимназия, в ближайшие дни эта команда поедет на республиканские "Дебаты" в Алматы.

другое, где разворачивались омерзительные события трагедии, тем самым достигались большая иллюзия присутствия.

Говоря о спектакле в целом, это шаг вперед для "Созвездия", для его актеров. Для большинства участвующих в спектакле он - первый. И, видимо, поэтому им не всегда удавалось справиться со своим волнением. Но тем не менее, в кульминационных моментах театрального действия игра актеров захватывала зрителей и воцарялась та удивительная тишина, когда даже стук сердца звучит наба-том.

Хотелось бы отдать должное художникам-декораторам В. Аникивико и Л. Елисеевой, которым самым минимальным количеством имеющихся в их распоряжении материалов удалось создать обстановку, необходимую для той или другой сцены спектакля.

В нем, традиционно для "Созвездия", роли исполнили и ученики (Т. Глазкова, Р. Чернов, Г. Меленцев), и преподаватели (С. Гоголь, Е. Кобзаренко, В. Перевозников).

Эта пьеса войдет в репертуар театра-студии школы-гимназии. И, как знать, может быть в летние каникулы исполнится мечта его артистов сыграть свои спектакли на сцене областного драмтеатра.

О. РУДАРЬ.

СЫН ВЕКА

В СНГ проходит мероприятие, посвященное столетию со дня рождения М. О. Ауэзова. В конце апреля в них (в Москве и Санкт-Петербурге) участвовала большая казахстанская делегация писателей, ученых, артистов, которую возглавлял государственный секретарь Республики Казахстан, известный писатель А. К. Кекилбаев. В Колонном зале Дома союзов на торжественном собрании, посвященном юбилею великого казахского писателя, он произнес слово об Ауэзове.

Предлагая читателям некоторые тезисы его выступления.

Судьба была к Мухтару Ауэзову по-особому благосклонна и в то же время неслыханно придирчива, порой жестока по отношению к этому, с рождения редкостному для казахских степей человеку, чье происхождение берет начало с аравийских пустынь и самого осевого времени восточной истории. Его предки были знатными и про-

СЫН ВЕКА

славленными людьми; они выдвинули из своей среды много мировых авторитетов, в том числе и Ходжу Ахмеда Ясаан - выдающегося поэта, философа, родоначальника целой мировоззренческой школы. Но гносеологично ауэзовского гения необходимо все-таки искать в других корнях. Ауэзов не стал бы великим писателем, если бы судьба не столкнула его с Абам.

Мог ли знать Абай, проанозис "бата", - слова благословения пятилетнему малышу - что перед ним сидит тот человек, который через десятки лет восславит его на весь мир.

Мухтару Ауэзову суждено было самим временем стать творцом такого всепокоряющего слова. В наикритический час истории ему выпала судьба родиться, жить

и творить на стыке двух веков, двух общественных формаций.

Ауэзов создавал театр, учил детей, выпускал газеты, организовывал политические партии, занимал государственные посты. Везде и всюду разворачивал активную деятельность во имя своего народа. Бросался в любой бой, вступал в любой спор по любому вопросу. Полемика и публицистика Ауэзова в начале века мало походила на Ауэзова шестидесятых, умудренного гонениями и страданиями степного романиста и ученого. Было ему почему вдруг убежать в Степь, скрываясь от пытливых глаз городских надзирателей, затем в Петербург на учебу - подальше от степных распри, в Ташкент или в Москву - назло единокрывным коллегам-завистникам. А в родной Степи никогда не было ему ни

покой, ни поддержки. То засаживали в тюрьму, то навешивали страшные ярлыки, то изгоняли из общества, словно паршивую овцу из стада...

Но безрадостная личная жизнь не мешала ему всем сердцем любить свой народ...

Феномен Ауэзова состоит в том, что он показал миру: если во всех краях земли создать необходимые общественно-социальные условия, то любой народ и любая культура могут достичь невиданных доселе высот. В постоянном стремлении сближать народы и культуры и заключается высшее гражданское значение ауэзовского феномена.





УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ "Делового партнера", в нашей газете уже не один год отслеживаются факты и процессы становления на территории ЛСЭЗ малого и среднего бизнеса. "Лисаковская новь" в меру своих возможностей информирует деловых людей о динамике развития предпринимательства в городе, о законодательных актах по государственной поддержке бизнесменов, рассказывает об их успехах и проблемах. В сегодняшней публикации "ДП" на основе анализа, подготовленного аппаратом Адмсовета, в концентрированном виде общице то, что сделано в Лисаковске с момента создания у нас СЭЗ.

В 1992 году в городе насчитывалось 26 кооперативов, 160 малых предприятий и 650 частных предпринимателей. На конец 1996 года кооперативов осталось 15, число малых предприятий увеличилось до 186, частных предпринимателей - до 1198 и, плюс ко всему, было создано 8 совместных предприятий.

Альтернативный сектор экономики за эти годы заметно укрепил свои позиции. В общей сложности создано более 4-х тысяч

новых рабочих мест. А его удельный вес в городском объеме производства уже на первый квартал нынешнего года составил больше 46 процентов. Почти в три раза расширен ассортимент выпускаемой продукции. А государственная торговля в лице, например, орса и "Отрара", под грузом многомиллионных долгов и вовсе канула в Лету, сдав позиции напористым и расторопным частникам.

Сейчас мы осуществляются 96 процентов розничного товарооборота.

И если рассматривать малый и средний бизнес с чисто потребительской точки зрения, то надо констатировать, что он живет, развивается, как и сам, так и дает жить другим. Красноречива динамика увеличения удельного веса налоговых поступлений в городскую казну. Если в 1992 году они составляли 0,14 процента, то в 1996 - уже более 68 - процентов.

Примечательно и то, что вновь

ведомствах республики, проще станет решать вопросы, касающиеся жизнедеятельности СЭЗ.

Как Вы оцениваете потенциал г. Аркалыка?

- Конечно, он выше, чем у Лисаковска. Все-таки, Аркалык - это

ПОД ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОМ первого заместителя Премьер-Министра А. Есимова проведено заседание правительства Казахстана. Обсуждался вопрос о ходе реализации Указа Президента "О мерах по усилению государственной поддержки и активизации развития малого предпринимательства".

Наша газета уже информировала читателей о приезде в город государственного инспектора администрации Президента Т. Нуркянова, который ознакомился с тем, как это дело организовано на территории ЛСЭЗ.

Выписки из протокола заседания правительства разосланы в регионы каждой области. Акимам всех уровней, министерствам финансов, экономики и торговли по-

созданные рыночные структуры в пересчете на одного работающего вносят налогов в бюджет значительно больше, чем традиционные.

По горно-обогатительному комбинату эта сумма за первый

Лисаковск: азбука рынка

Бизнесмены укрепляют позиции

квартал нынешнего года составила 6456 тенге, по КБР - 52716, заводу химволокна - 11200, КЛД - 2543.

А по АОЗТ "Арай" эта сумма равна 178435 тенге.

Если брать по прошлому году, то фирмой "Файн тимекс" внесено налогов на одного у нее работающего - 225083 тенге, "Жулдызом" - 117309, комбинатом - 28826 тенге.

Весну нынешнего года, судя по всему, следует считать поворотным

В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ владелец АОЗТ "Арай" В. В. Похлебаев является директором филиала американской фирмы "Дорчестер груп инк", занимающейся инвестициями в экономику Казахстана.

ручено установить жесткий контроль по государственной поддержке малого предпринимателя. На местах необходимо регистрировать обращения, заявления предпринимателей по оказанию им содей-

Экономика: предпринимательство

За бездействие - к ответу

конкретных проектов.

Средства массовой информации должны обобщать и распространять передовой опыт деятельности субъектов малого предпринимательства.

Число рабочих мест растет

Согласно данным общей книги учета трудящихся, которая ведется с первого дня образования АОЗТ "Арай", в канун Первомайских праздников был принят на работу тысячный человек. Им стал слесарь-наладчик И. Храбкин.

Всего на предприятии в настоящее время трудятся порядка 800 работников.

моментом в развитии предпринимательства. "Деловой партнер" уже публиковал и комментировал указы Президента, правительственные документы, по-

становления Адмсовета о развитии и поддержке малого и среднего бизнеса, сообщал о том, что акимам всех уровней поручено предметно заниматься проблемами предпринимателей, создавать соответствующие условия для частных товаропроизводителей.

Кстати сказать, в Лисаковске весь комплекс этих вопросов начал решаться гораздо раньше. Например, еще в 1993 году Адмсоветом ЛСЭЗ предпринимателям было

ствия в организации своих дел, выделении земельных участков, помещений, зданий (пустующих, консервированных) для реализации

А. Есимов подчеркнул на заседании правительства, что лица, проявляющие волокиту в реализации мер по активизации предпринимательства, надо привлекать к ответственности.

выделено 1 млн. 210 тысяч тенге, передано в имущественный найм на льготных условиях 10 процентов от общего количества свободных производственных помещений.

В целом, начиная с того же 1993 года, на развитие новых производств из фонда экономического и социального развития ЛСЭЗ выделено кредитных ресурсов на сумму почти в 550 миллионов тенге.

И по прогнозам специалистов объем ежегодных финансовых поступлений в бюджет ЛСЭЗ от предприятий, кредитующихся ранее из фонда ЭСР, планируется на уровне 870 млн. тенге.

В нынешнем году программой развития СЭЗ предусмотрено финансирование на возвратной основе таких проектов как ювелирное, метизное, мебельное, швейно-трикотажное производства, создание типографско-издательского, сельскохозяйственного комплексов, лакокрасочный завод, гостиничный бизнес.

Для поддержки частных предпринимателей (на возвратной основе) планируется направить 3,5 миллиона тенге.

В. БЕРГЕНОВ.

22 АПРЕЛЯ 1997 года Президент подписал Указ "О мерах по оптимизации административно-территориального устройства Республики Казахстан", согласно которому изменены границы Кустанайской области, в нее включена теор-

Над осуществлением этой идеи я и работал все эти месяцы, "исчезнув" из поля зрения средств массовой информации.

Затем "Араю" потребовались дополнительные средства в сумме 1,5 миллиона долларов. И вновь

ритория г. Аркалыка, Аркалыкского, Аматагальского, Амангельдинского, Джангельдинского и Октябрьского районов упраздненной Тургайской области.

А в скором времени мы сможем говорить о том, что на Кустанайщине действуют две специальные экономические зоны: Лисаковская и Аркалыкская, в создании которой участвуют ведущие специалисты нашего Административного совета. Рассказать подробнее об этой работе я попросила заместителя председателя Адисовета ЛСЭЗ Л. Лескову:

- С января текущего года мы, по просьбе аркалыкцев, оказываем помощь в разработке технико-экономического обоснования их СЭЗ. Если у нас зона комплексно-промышленного направления, то у них - промышленно-аграрная. Для нас работа была интересна тем, что мы получали дополнительный опыт в этой сфере. Это, несомненно, пригодится и в нашей практике. Изучая повторно законодательство, мы нашли новые плюсы а-нам и для Лисаковской зоны, дающие варианты усовершенствования ее деятельности.

С созданием Аркалыкской мы приобретаем новых единомышленников, что поможет отстаивать общие интересы зон в различных

бывший областной город, где хорошо развита промышленность.

Примечательно и то, что руководители его предприятий самостоятельно и более активно работают с разными банками республики по приобретению у них кредитных ресурсов, есть у них опыт сотрудничества с иностранными фирмами.

Одно из совместных предприятий "Армаш", созданное с Россией, производит "машин-вахтовки".

На базе местного мясокомбината "Сары-Арка" развернуто кожевенное производство по турецкой технологии, продукция его хорошего качества. Теперь дело за тем, чтобы модели одежды, которая шьется из этих кож, отвечали требованиям моды. Выращивают здесь и пушных зверьков.

Значительны объемы производства у мелькомбината "Арман". Конкурентоспособна продукция керамического завода. Кстати, один из видов ее - это известь, столь необходимая Лисаковскому теплоцентру, испытывающему трудности с ее приобретением.

Считаю, что возможности для дальнейшего развития сотрудничества Лисаковска с Аркалыком есть, их нужно изучать и использовать на благо жителей наших городов.

Сотрудничество

Лисаковск - Аркалык

Я попросила Вадимира Васильевича рассказать о новом виде его деятельности.

- Все началось в 1991 году, когда впервые мы с В. М. Зайцевым стали задумываться о том, куда вложить заработанные нами деньги. Хотелось бы напомнить, что обстановка тогда была сложной: шел развал Советского Союза.

Что ждало впереди - спрогнозировать трудно. Поэтому мы решили узнать условия вложения капитала в Америке, как говорится, на месте. За первой нашей поездкой последовали другие, в 1992 году. Тогда мы и познакомилась с деловыми людьми из числа русских эмигрантов, проживших в Америке уже по 12-13 лет. Основной сферой их деятельности являлась работа на фондовых рынках и с недвижимостью.

В том же году на Кустанайщине была создана Лисаковская СЭЗ, и мы, изучив нормативные документы, регламентирующие деятельность инвесторов и товаропроизводителей на ее территории, решили попробовать вложить свои средства в создание предприятия в нашем городе. И началась работа. Но контактов с нашими заокеанскими друзьями не теряли, обменивались информацией о том, как развивается наш и их бизнес.

Они успешно продолжали деятельность по своим направлениям. Так, например, ими были созданы банк, инвестиционный фонд, который в виде трастовой компании управляет финансовыми средствами других фирм и граждан своей страны, обеспечивая надежное и прибыльное вложение их капиталов. Смогли убедить коренных американцев в необратимости идущих изменений в экономике и законо-

сторонности их деловых качеств говорит и такой факт, что они "привезли" в Москву специалистов по проведению предвыборных кампаний, в результате деятельности ко-

Эксклюзив

Под инвестиции - надежные гарантии

торых рейтинг Б. Н. Ельцина возрос более чем на 25 процентов, что сыграло немалую роль в его победе на выборах 1996 года. Весь круг интересов американских друзей, а теперь и моих партнеров, пересчитать сложно, но один из них - вложение инвестиций в экономику Казахстана. Прием, делают это осторожно, тщательно просчитывая.

Мы же ввели в действие свой первый ликероводочный завод, приступили к строительству мясоперерабатывающего комплекса, наняли проработку идеи создания спиртзавода. Шел уже 1995 год. Нам очень требовались в ту пору деньги. Вопрос же с кредитами решался в городе сложно. Это вполне объяснимо, мы еще зарабатывали авторитет надежной фирмы. Но американцы, поверив в Лисаковскую СЭЗ и в "Арай", предоставили нам с В. М. Зайцевым в рамках программы поддержки развития бизнеса в СНГ заем в сумме 1 млн. долларов. Они нам в тот момент были так необходимы! Естественно, дающим средства, требовались определенные гарантии. Поэтому и возникла идея создания филиала фирмы "Дорчестер групп инк", занимающегося вложениями капитала в экономику нашей республики. Одной из первоочередных ее задач был контроль за использованием выделенных средств "Араем".

он их получил. Гарантом того, что эти деньги будут использоваться по назначению, стал я как директор филиала "Дорчестер групп инк", и моя доля акции "Арай", переданная во временное управление этой фирме. Помогли "Араю" заокеанские специалисты в проведении экспертизы спиртзавода. Мероприятия, состоявшиеся по ее резуль-

татам, позволили в кратчайшие сроки вывести это предприятие на проектную мощность. Сейчас АОЗТ может начать возврат займа. Американцы же хотят продолжать вкладывать инвестиции в казахстанскую экономику. Проработка вариантов, куда они должны быть направлены, входит в мои обязанности. Должен сказать, что есть несколько интересных предложений по предприятиям Алматы. Готовы они вложить деньги в строительство еще одного спиртзавода в Казахстане, убедившись на примере лисаковского, что это выгодное дело. Заинтересованы американцы в продолжении сотрудничества и с АОЗТ "Арай". В июне к нам в Лисаковск должны приехать представители фирм-инвесторов для обсуждения с В. М. Зайцевым и В. И. Соложенковым путей дальнейшего сотрудничества. Я же продолжу активно участвовать в работе не только американской фирмы, но и Лисаковской СЭЗ и АОЗТ "Арай", решая ряд вопросов, связанных с их жизнедеятельностью, в том числе законодательного характера, в различных ведомствах республики. Основной же груз забот по ежедневной работе АОЗТ "Арай" лег на плечи моего соопредельца В. М. Зайцева и президента В. И. Соложенкова.

О. БАРАНОВА.

Я всему научил себя сам

В известной книге Карла Хесса "Капитализм для детей" приводятся откровения американских бизнесменов, достигших в жизни больших успехов. Возможно, они помогут нашей молодежи найти ответы на некоторые вопросы, возникающие в связи с выбором профессии.

Р. Брэдфорд из штата Вашингтон - еще молодой, но довольно преуспевающий дилер, специализирующийся на цветных металлах. Вот отрывок из его рассказа:

Тем, кто хочет стать предпринимателем, я советую все испытать на себе. Возможностей хватает, было бы желание. Главное еще - находчивость и смекалка.

Мне кажется, я потратил слишком много времени на систематическое образование. После школы я проучился 4 года в колледже. Я был полон желания познать все на свете, и на получение диплома ушло много времени. Задним числом прихожу к выводу, что всему научил себя сам, а колледж предоставил мне лишь возможность пользоваться библиотекой, спорить с преподавателями и избежать воинской службы.

Я был бы намного богаче, если бы стал самостоятельным и начал работать намного раньше или открыл свое дело.

Рассел Керман - удачливый бизнесмен из городка Милуоки, штат Висконсин. Свою трудовую деятельность начал с уборки снега, стрижки газонов, доставки почты. Во время летних каникул красил дома, работал дворником, плотником и помощником слесаря. Так я приобрел опыт общения с людьми. Но главным было другое. Родители пробудили во мне интерес к математике и естественным наукам. До сих пор помню, как отец сидел со мной вече-

рами в моей "химической лаборатории".

... Родителям я советую не разрешать своим детям проводить много времени перед телевизором. И пускай вас не сбивает с толку бытующее мнение о том, что вашим детям будет лучше, если вы облегчите им жизнь. Чем скорее они узнают жизнь, тем лучше.

В школе ваш ребенок должен почерпнуть как можно больше из того разнообразия предметов, что там предлагают. Если сын или дочь хотят продолжить образование, пусть не забывают о работе. Я благодарен отцу, который привил мне многие профессиональные навыки.

Каждый из этих людей - не похожая на других личность. Каждый из них вошел в рынок своей дорогой. А объединяют их чувство собственного достоинства и готовность идти на риск.

(Из печати).

"Молодежная среда"

СЕЗОН КВН в нашем городе закончился встречей в финале двух сильнейших команд клуба, победителей предыдущих игр - команды пожарной части "Струя" и центральной городской больницы "Медикал-ШИС".

Финал - это то, чего с огромным нетерпением ждут игроки, и, тем более, болельщики. И когда, наконец, две особо полюбившиеся всем команды вышли на сцену, ликование публики, которой, как обычно, не хватило зрительного зала, достигло, образно говоря, своей высшей точки.

Настроения на волну сатиры и юмора поклонники своих веселых и находчивых кумиров сначала должны были набраться терпения и посмотреть сюжеты предыдущих игр, снятые на видео, дабы у КВНщиков было время настроиться на ответственную игру самым решительным образом.

Честь открыть игру была предоставлена медикам. Первый конкурс - представление команд - был очень ярким и музыкальным. Собственно, задачей его было отражение имиджа сильнейших из сильных лисаковских игроков КВН. И ребята в стихах и песнях собственного сочинения, перемежаемых анекдотами и шутками, без ложной скромности рассказали о себе, о соперниках, не преминув заострить внимание сардонического зала на невыносимых порой трудностях своей работы.

Впрочем, и медики, и пожарные делали это на протяжении всей игры, которая шла около трех часов.

Не забыли они, конечно, и об остальных актуальных сторонах жизни как своей, так и нашей с вами - сугубо лисаковской, сугубо специальной и уж конечно, экономической - сверх всякой меры.

Музыкальный конкурс позволил сидящим в зале любителям

стриптиза наслаждаться созерцанием колленки "липовой" Натальи Ветлицкой, в образ которой буквально вжилась капитан команды "Струя" Стас Фурман. Рядом с ним (или с ней) собрались все остальные звезды, наподобие Булановой и Аюкелки Варум.



Финальная игра любимого КВНа

Под знакомую до боли музыку (к примеру, "Я убью тебя, лодочник!") звучали слова песен - авторские, КВНовские, заставляющие публику хохотать до слез (время от времени). Беспреданно же смеялась публика исключительно от изящных форм и аксессуаров, а также манер исполнителей.

Особенно порадовали зрителей веселые и остроумные конферансы из "Медикал-ШИС" Андрей Ахмадеев и Елена Чемерилова, представляющие своих "звезд" и беспреданно забавляющие публику (кстати, их актерские таланты были поощрены жюри). А "хрутой жокей" из "Струи" Андрей Губовой вполне мог бы стать самым неподражаемым королем дискотек нашего города. Больше всего веселья было, когда игроки вышли на сцену с программой домашнего задания, название которого звучало весьма загадочно: "Смеется тот, кто смеется последним". Кстати, кто же все-таки рассмеялся позже всех, определить не удалось, но цель конкурса, тем не менее, была достигнута.

На конкурсе капитанов Мурат

Тлеубаев и Станислав Фурман представили на суд жюри и зрителей свои авторские монологи-юморески. Мурат, соответственно, говорил о хирургах, скальпелях и спирте, а Стас - о логорельцах, службе спасения и брадовых снах умеющих-таки послать людей его профессии.

Словом, все сложилось и все рассмешилось. "Апрельские шутки в мае месяце" (а так означалась тема игры) прошли, как говорится, на "ура", без сучка и задоринки.

В конце игры выступили гости - КВНщики из Рудного, приехавшие специально, дабы оценить возможности и способности "конкурирующей фирмы". Им игра понравилась (так они во всяком случае сказали). Что ж, оценка "профи" - главная оценка!

А жюри наградило магнитофонами и конфетками обе команды, признав победителем "Струю". Авторских премий были удостоены, помимо вышеперечисленных, Бекмагамбетов Кайрат из "Струи" и капитаны - талантливые организаторы и непревзойденные актеры.

Е. КУЗЬМИНЫХ.

С началом службы,

НЕ ЗА ГОРАМИ тот рубеж, перейдя который каждый из нас скажет: "Я живу в XXI веке". Новое время выдвигает новые сложные задачи. Каким же надо быть, чтобы суметь найти свое место в жизни, взять на себя ответственность за будущее развитие республики, города? Совершить это по плечу только тем, кто обладает глубокими и разносторонними знаниями, высокой культурой, способностью взять инициативу в свои руки.

Именно такие цели ставила админист-

рация нашей школы и отдел образования, создавая первый в городе и в области правовой класс. Помочь учащимся выбрать профессию, дать им необходимые знания, познакомиться с основами юриспруденции, подготовить их физически - вот те немногие задачи, которые решаются коллективом школы совместно с городским отделом внутренних дел.

В программу обучения входят такие предметы, как криминалистика, огневая подготовка, ораторское искусство, самбо, увеличены часы для изучения иностранного языка.

Увлекательно и интересно проходит занятия по основам криминалистики, которые ведет эксперт ГСК Святая А. А. Ребята знакомятся с историей криминалистики, техникой полиграфии, исследованиями отпечатков пальцев и т. д.

Капитан милиции Мурзабеков Е. Н. знакомит учащихся на уроках огневой подготовки с типами и видами оружия, их устройством, планирует обучать стрельбе из малокалиберной винтовки на полигоне.

На уроках ораторского искусства ребята учатся умело, правильно и точно выражать мысль, отстаивать свое мнение, рационально использовать возможности голосового аппарата, жестикуляции.

Учащиеся правового класса систематически занимаются физической подготовкой, завоевывают призовые места в школьных и городских соревнованиях "А ну-ка, парни!", других спортивных мероприятиях. Для них организованы

Ответственность за будущее - в большом и малом

секции самбо (руководитель ст. учитель ст. участковый

Баяков Т. С.), рукопашного боя, легкоатлетической гимнастики (руководитель Милюк С. В.).

Классный руководитель Сытник В. Н., кроме предмета "Государство и право" ведет факультативный курс "История культуры", где старается дать учащимся знания по античной культуре, познакомить с архитектурными памятниками, полотнами великих художников.

Первые итоги работы показали, что в этом классе - целеустремленные и инициативные ребята, которые смогут продолжить лучшие традиции служителей закона.

Дело это новое и интересное. Мы стараемся наладить тесные контакты с юридическим факультетом Кустанайского университета, Высшей школой милиции. В перспективе - обучение на базе МУТК вождению автомобиля всех учащихся этого класса.

На следующий учебный год планируем вновь объявить набор учащихся в 9 правовой класс.

Н. ГНЕТУЛЕНКО,
зам. директора школы №3.

ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ

Как-то незаметно стал выходить из нашего обихода термин "писк моды". Сейчас просматрива-

стрижка. Короткие стрижки, кстати, не рекомендуются тучным женщинам.



ДУМАЕТСЯ, предложенная специалистами горспорткомитета информация будет не безынтересна школьникам, студентам и их родителям.

Сетования на отсутствие спортивных учреждений в городе, мест проведения культурного и полезного досуга не однажды звучали и в нашей "Молодежной среде", в рубрике "Мнение читателей".

Что ж, вот перечень только лишь спортивных секций и учреждений города.

Спортивный комплекс АО "Арай-спорт": легкая атлетика (6 дней в неделю, бесплатно), плавание (5 дней, 350 тенге в месяц), футбол (6 дней, 200 тенге), большой теннис (3 дня, 150 тенге), группа здоровья (3 дня, 350 тенге), бокс (3 дня, 100 тенге).

Спортивный комплекс ДК "Союз": ритмическая гимнастика (3 дня, 350 тенге), баскетбол (3 дня, 6/п), волейбол (2 секции, 6/п), атлетическая гимнастика (6 дней, 250 тенге).

ДЮСШ: волейбол (3 секции по 4, 5 и 6 тренировок, 6/п), лыжные

гонки (2 секции по 3 дня, 6/п), отделение легкой атлетки (2 секции по 5 дней, 1 секция - 4 дня, 6/п).

Школа №1: баскетбол (2 дня), волейбол (2 дня), казакша-курес (3 дня, все 6/п), рукопашный бой (3 дня, 300 тенге).

Школа №2: волейбол (3 дня), баскетбол (2 дня, обе 6/п).

Школа №3: волейбол (3 дня), самбо (3 дня, обе 6/п).

Школа №4: волейбол (2 дня, 6/п).

Школа №5: волейбол, баскетбол (2 дня, 6/п), легкая атлетика, ОФП (3 дня, 6/п).

Школа №6: волейбол, баскетбол (3 дня), футбол (1 день), легкая атлетика (3 дня), лыжные гонки (2 секции по 3 дня, все 6/п), рукопашный бой (3 дня, 300 тенге).

Спортзал АО "Имсталькон": греко-римская борьба (5 дней, 6/п).

Как вы убедились, выбор велик, и всекому можно в нем найти пристрастие по душе. Было бы желание!

ребята!

Девятого мая на торжественном митинге по случаю Дня Победы, как мы уже сообщали, город с почестями проводил на прохождении воинской службы 25 своих мальчишек, вручив им на память сувениры и книги о городе. Теперь они, наверное, уже получили воинское обмундирование и ознакомились с Уставом. От души хочется надеяться, что первые дни "армейки" у лисаковских призывников-97 прошли удачно. Знают, и остальное время службы будет таким же. "Молодежка" обращается к мамам, папам, а также к невестам новобранцев: передайте в письме к ним искренний привет и наилучшие пожелания от "Лисаковской нови" и молодежи города.

После рабочей смены

23-25 мая молодежь всех подразделений Соколовско-Сарбайского горно-производственного объединения встречается на туристическом слете. В настоящее время будущие участники турслета из Куржункульского рудоуправления, что называется, до седьмого пота учатся ставить палатки, разжигать костры, а еще - правильно складывать в рюкзаки продукты питания, поскольку это в туризме - самое, пожалуй, главное. Разумеется, тренировки проходят во вне рабочее время.

Не в стороне от спорта и молодежи Лисаковского ГОКа. "Мы вам покажем!" - с таким лозунгом готовятся они к серьезнейшим спортивным выступлениям под названием "Папа, мама и я - спортивная семья!".

А состоялось это зрелище 16 мая в спортзале ДК "Союз". Молодые семьи трех подразделений ГОКа - фабрики ГМО, энергоучастка и рудника состязались во всех мыслимых и немыслимых эстафетах.

ются лишь какие-то веяния, направления ее, виды выдавшей, изменчивой и неожиданной. И вряд ли сегодня встретишь на улицах человека, о котором можно сказать, что он "сверх моды" с макушки и до самых пяток, такая ходячая супермодель.

Это касается не только одежды, аксессуаров, но и причесок. Уж вот они-то ныне самые демократичные. Даже названий определенных у стрижек нет. Ну, помните, раньше: "Постригите меня под Олимпиаду", или там "Гарсона"... И ходили все - идет - не идет - с "гарсонами"...

Сегодня каждая девушка (парню проще, так как наступила эра сверхкоротких мужских стрижек), повертевшись час-другой у зеркала и полистав каталоги, сама выбирает свой стиль, упорно стремясь стать неповторимой и неотразимой.

Думается, советы "Молодежки" в этом случае будут нелишними. А делится ими сегодня мастера дамского салона причесок Дома быта "Кристалл" Марина Панфилова и Елена Шурыгина:

- Прежде всего хотелось бы предупредить всех, кто намерен в ближайшее время преобразить себя в ослепительную блондинку: обесцвеченные волосы сейчас не в моде. Но вполне приемлемо мелирование, то есть осветление волос прядями.

Менее популярны, чем сезонной модой, стали короткие стрижки, но в них по-прежнему сохраняется такой элемент, как пейсинги, или тонкие длинные пряди на висках.

В основном же все стрижки формируются сейчас на базе каре, так как это - самый идеальный вариант для создания разнообразных причесок. Да и сама стрижка подходит практически ко всем видам лица.

Вообще, нужно иметь в виду, что для каждого типа лица существует так называемая "правильная" прическа. Для круглого, например, по возможности - из полудлинных волос, для овального это локоны или кудри. Треугольному типу лица подойдет объемная прическа, а вот квадратному нужна ассиметричная

Популярным сейчас становится классический стиль - длинные прямые волосы, которые модно у висков залепить в тонкие косички и собрать сзади с помощью лент, причем, самых разнообразных. Можно еще перекрутить сбоку две пряди и власти их в косу.

И хотелось бы дать несколько практических советов, которые пригодятся каждой девушке.

Пригладить торчащие концы волос будет легче, если под рукой у вас есть лак.

После завивки волос щипцами не соблазняйте расчесаться щеткой, иначе кудри исчезнут.

Бигуди большого диаметра используют для получения гладких, волнистых волос, а меньшего размера - для причесок с кудрями.

Когда накручиваете волосы, всегда берите одинаковые пряди, иначе получится неровная прическа.

Просушивание пальцами - быстрый и самый простой метод сушки и укладки волос. Здесь реализуется теплота ваших рук, что гораздо лучше фена. Это особенно полезно, если у вас поврежденные волосы.

Один из простейших способов завивки волос - накрутить их на палец и образовавшееся колечко закрепить зажимом. Получаются цилиндрические кудри, создающие мягкий стиль.

Самые же удобные и современные средства для завивки (кажется, их еще даже нет в лисаковских магазинах) - это шейперы, придуманные по типу накручивания волос на трилочки. Это палочки различной толщины, сделанные из резины, пластика или хлопка с гибкой проволокой внутри, держащей форму. Волны или кудри, завитые на шейперах, получаются мягкими и упругими (стоит сделать заказ коммерсантам - авт.).

И последний совет. Если у вас тонкие волосы, следует избегать жирного геля, крема, воска для укладки, а также всех средств для укладки, в составе которых есть масла!

Вот и все, будьте всегда очаровательными и неповторимыми. Почаще бывайте в парикмахерских!

МОДА

На президентские тесты

Комитетом по делам молодежи, туризма и спорта Административного совета Лисаковской СЭЗ и ДЮСШ городского отдела образования проведены городские соревнования по президентским тестам среди учебных заведений города.

Цель, которую ставили перед собой организаторы, - пропаганда здорового образа жизни, привлечение детей и молодежи к систематическим занятиям физической культурой и спортом, подготовка к учебной, трудовой деятельности и военной службе. Учащиеся испытывали себя в легкой атлетике, прыжках в длину, подтягивании, стрельбе. После двух дней соревнований 1 место заняла команда средней школы №6 (директор школы Зеленская Л. К.), на втором месте СШ №1 (директор школы

Наливкина Г. А.), 3 место у СШ №4 (директор школы Гурин Н. В.). Победителями стали в личном зачете среди девочек и девушек учащиеся пятого класса - Светличенко Ольга (школа №1); учащийся 9 класса - Минниязова Лили (школа №2); среди учащихся 11 классов - Чернобровкина Юлия (школа №5). Среди мальчиков и юношей: 5 классов - Кнауб Роман (школа №1); среди 9 классов - Долженко Александр (школа №5); среди 11 классов - Зацепин Александр (ОСШ). Среди учащихся регионального колледжа - Ярилова Татьяна и Чоп Артем.

В. СЫЧЕВА,
председатель комитета
по делам молодежи,
туризма и спорта
Адмсовета ЛСЭЗ.

Спорт

Спортивная палитра

С 21 апреля по 3 мая 1997 года в г. Уштобе Талды-Корганской области прошло первенство РК по тяжелой атлетике среди юниоров. Сборные команды 12 областей приняли участие в этих соревнованиях. В составе Кустанайской области шесть нашего города отставил кандидат в мастера спорта Зурико Гогуа. В весовой категории до 54 кг он занял третье призовое место.

Со 2 по 4 мая в г. Кустанае прошел один из этапов XII областной спартакиады "Целина-97" по волейболу и баскетболу среди мужских и женских команд. Если судить по результатам, то фортуна в этой спартакиаде улыбнулась игрокам прекрасного пола. Несмотря на упорную борьбу, женские команды из нашего города как в волейболе, так и в баскетболе заняли II призовое место, уступив лишь кустанайским спортсменкам. Мужские команды показали результат чуть ниже и заняли III место.

По итогам первого этапа игры Лисаковск занимает второе общекомандное место, уступив первенство Кустанаю.

Первого мая прошли городские соревнования по настольно-

место занял Горбунов Николай, второе - Власов Юрий и третье место - Помогайко Николай.

Состоялся последний этап городской спартакиады среди дворовых клубов, в котором встречались их футбольные команды.

В двухдневных соревнованиях участвовали 4 клуба из шести.

Состязания проходили по круговой системе, и в упорной борьбе победу здесь одержал дворовый клуб "Буревестник". 2 место - у "Меридиана", третье место завоевал дворовый клуб "Факел".

В целом же по итогам спартакиады определились следующие победители: 1 место среди дворовых клубов занял "Буревестник", 2 - "Орленок", 3 - "Факел".

Закончилась городская спартакиада среди дошкольной и призывной молодежи, в которой студенты и учащиеся состязались по следующим видам спорта: пулевая стрельба, легкая атлетика, метание гранаты и силовая гимнастика.

По итогам спартакиады 1 место - у Лисаковского регионального колледжа, 2 - у гимназии. На третьем месте - школа №2.

23-25 мая сборная Лисаковска примет участие в областной спар-

Спорт

С городского конкурса исполнителей бального танца

Вальс продолжается

Праздник красоты, музыки, грации и пластики. Полный зал зрителей, Волнение, досада и радость победы. И огромное желание танцевать.

Это все традиционный городской конкурс исполнителей бальных танцев "Весенняя капель". За первенство в нем соревновались тридцать семь пар.

Призерами в классе "Е1" стали Т. Осенняя и А. Криушов (первое место), Н. Волчкова и В. Великий (второе) и Ю. Журавлева и Д. Щербаков (третье место).

В классе "Е2": В. Тырнова и Т. Погорелов, И. Иванова и В. Гридасов, И. Барановская и Д. Рыкунов.

В классе "Д": А. Рув и Ю. Пузырев, Е. Лалтева и А. Габдрахманов, А. Бойко и В. Колыганов.

У старших итоги подводились по европейским и латиноамериканским танцам раздельно.

В классе "С1" по обоим программам (соответственно первое-третье места) заняли Т. Коротаева и М. Стадник, Я. Соломаха и В. Кузьяков, И. Журавлева и А. Кинжагулов.

В классе "С2" по европейским первое место у О. Иониней и А. Горбенко, второе - у И. Криушовой и А. Комзова. По латиноамериканским эти пары поместились местами. Третье место по обоим программам у М. Азанько и М. Черныша.

В классе "В" беспорядочными лидерами и в европейских, и в латиноамериканских танцах стали Л. Богачева и А. Бодрин. Если в исполнении первой программы судьи единодушно отдали предпочтение Н. Крепсовой и Е. Калининню, третье место - Л. Качурьшиной и А. Куфтин, то по "латыне" эти две пары поделили второе место. Третье - у О. Бредун и А. Помогайко.

Настоящим украшением конкурса стали показательные выступления танцевальных ансамблей "Радуга" и "Улыбка" и их солистов. Ярким и запоминающимся был танец "Райская птица" в исполнении Н. Мисюры и А. Помогайко.

Конкурс закончился, но вальс продолжается...



Уважаемые предприниматели!

27 мая с. г. в 16 часов в большом зале администрации состоится встреча специалистов Адмсовета ЛСЭЗ с предпринимателями города.

Отдел централизованных закупок ФЭСР объявляет тендер на приобретение сырья и материалов для ремонта учебных заведений. Обращаться: кабинет №37 в здании администрации - до 30 мая текущего года, тел. 2-45-39.

АО "Лисаковскрудстрой" сдает в аренду помещение под офис в здании управления АО "ЛРС" и складские помещения УПТК.

За справками обращаться по телефонам: 2-44-12, 2-44-64, 2-44-20.

му теннису. После предварительных игр в финал вышли лишь шесть сильнейших игроков, затем начались финальные встречи среди сильнейших. И по наибольшей сумме набранных очков первое

место среди допризывной и призывной молодежи.

В. ПАЩЕНКО,
главный специалист
комитета по делам молодежи,
туризма и спорта.

Одни характер проявили, другие победу упустили

Очень напряженным и зрелищным получился волейбольный турнир ветеранов среди команд Кустаная и Лисаковска, посвященный празднованию 52-й годовщины Победы.

Кустанайские волейболисты, ведомые 55-летним А. Клименко (бывшим преподавателем физвоспитания КГУ), первые две партии выиграла у лисаковцев сравнительно легко.

Но наши земляки в оставшихся трех проявили заведомую волю и упорство, и сумели таки «вырвать» общую победу со счетом 3:2.

А. Клименко после матча заметил в беседе со мной, что кустанайцы просто не ожидали такого сопротивления, таких бойцовских качеств от лисаковцев, тем более после первых двух, чуть ли не «разгромных» партий.

Хорошо в нашей команде отыграли Ф. Фау, И. Сильвингес, И. Бродгал.

К примеру, Федор Фау и в защите, и в нападении в последних партиях играл надежно, без ошибок, внося существенный вклад в победу лисаковцев.

Иван Бродгал, хоть и не часто атаковал, оставаясь как бы в некоторой «тени», но его резким ударам левой, «тещиной» рукой, кустанайские волейболисты ничего противопоставить не могли. Не помогали ни одиночные, ни двойные «блоки».

... А вот у женщин матч стал

поистине драматичным (для наших). После трех партий счет был 2:1 в пользу команды Кустаная.

Четвертый, решающий, сет лисаковские волейболистки начали собранно и целеустремленно. Получалось буквально все - и в защите, и в нападении. Особенно хороша была связка Е. Ткачук - Н. Лещенко. Они явно стали переигрывать у сетки кустанайских женщин. И последние дрогнули.

Но при счете 14:4 наши волейболистки, видимо, уже уверовав в победу, стали допускать непростительные для опытных игроков ошибки: 14:5, 14:6, 14:7, 14:8. Не помогли ни минутные перерывы, бравшиеся их тренером Ю. Наливкиным, ни его установки и откровенные «накачки». Заметно стала чувствоваться усталость лидирующей тройки - Е. Ткачук, Н. Лещенко, Л. Ерофеева. И девушки «спомались», стали все больше и больше неренничать, опаздывать на «блоке», терять собственные подачи.

И получилось, что не кустанайские волейболистки выиграла, а наши честную «завылили» четвертую партию, похоронив свои надежды на пятую. А ведь могли, могли порадовать своих земляков, шансов-то у них было побольше, чем у лисаковских мужчин.

В. БОГДАНОВ.

На встрече будут даны ответы на все интересующие вас вопросы, которые можно задать также предварительно по телефонам: 2-45-17, 2-42-48.

27 мая в 14 часов в ДК «Союз» состоится собрание делегатов АО «Лисаковский ГОК» с повесткой дня:

1. Итоги финансово-экономической деятельности акционерного общества за 1996 год.
2. Отчет ревизионной комиссии. Выборы правления.

Администрация.

Годовой осмотр газового оборудования

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Лисаковское ПУ «Межрайгаз» напоминает о том, что газовое оборудование требует ежегодного профилактического осмотра, чтобы не допустить несчастного случая вследствие утечки газа.

Начался данный сезон, поэтому для работников «Межрайгаза» большая трудность заставить некоторых абонентов дома, хотя за день-два до годового осмотра вывешивается на дверях подъезда специальное объявление.

Уважаемые горожане! Большая просьба: будьте в назначенное время дома. Если по какой-то причине вы будете отсутствовать, то перекройте кран перед плитой или, если можно, оставьте ключи соседям. В настоящее время годовой ремонт газового оборудования проводится в 4 мкр., затем в 5.

Если годовая ревизия не была проведена, то позвоните по телефонам: 04, 2-04-84 и вам назначат удобное для вас время.

**Лисаковское
ПУ «Межрайгаз».**

СПОРТ

ПРОДАМ

двухкомнатную и трехкомнатную квартиры. Тел. 2-63-17.

трехкомнатную квартиру улучшенной планировки (11 мкр.), возможно рассрочка. Тел. 2-54-81.

трехкомнатную квартиру с приусадебным участком и хозяйственными постройками. Обращаться: п. Октябрьский, ул. Комсомольская, д. 25, кв. 1.

четырёхкомнатную квартиру улучшенной планировки (5 тысяч дойн марок), малосемейку (6-29-136), недостроенный коттедж (5 тысяч долларов). Обращаться: 3-3-20, тел. 2-35-47.

дачу в «Урожайное-2» (5 соток, возле реки). Тел. 2-37-04.

срочно дачу в «Химике» (10 соток с домиком, 5 соток засажено картофелем). Тел. 2-66-98.

а/м «Москвич-412» (1986 г. вып.) Тел. 2-10-85.

а/м «ВАЗ-2106» (1984 г. вып., 1800 долларов), возможен бартер. Обращаться по адресу: 2-21-12.

а/м «Форд-Арион» (1984 г. вып., в отличном состоянии). Обращаться: 5-17-79, тел. 2-07-31.

Адисовет ЛСЭЗ, городской наслыкат выражает глубокое соболезнование заместителю председателя Адисовета А. И. Новокрещенову, директору типографии Н. И. Новокрещеновой в связи с преждевременной смертью отца

Ивана Григорьевича.

Коллеги по работе выражают искреннее соболезнование семье Новокрещенова А. И. по поводу смерти его отца

Ивана Григорьевича.

Требуется фармацевт для работы в аптечном киоске. Тел. 2-36-72.

МЕНЯЮ

однокомнатную квартиру в пос. Кульсары на равноценную в г. Лисаковске. Тел. 2-03-96.

трехкомнатную квартиру (1 эт., с балконом) на двух- и однокомнатную квартиру. Возможны варианты. Обращаться: 3-21-20, тел. 2-38-86, после 17 часов.

УТЕРЯННЫЕ

паспорт I-ФЛ №527867, выданный 26. 07. 1976 г. Лисаковским ГОВД на имя Кривцова А. И., считать действительным.

паспорт II-ФЛ №631798, выданный 27. 12. 1978 г. Лисаковским ГОВД на имя Крицовой В. М., считать действительным.

диплом бухгалтера №85, выданный Лисаковским СПТУ-15 26 февраля 1993 г. на имя Василькиной Светланы Михайловны, считать действительным.

Кустанайское ПО «Полиграфия» выражает искреннее соболезнование директору Лисаковской типографии Н. И. Новокрещеновой в связи со смертью отца

Ивана Григорьевича.

Коллектив типографии выражает искреннее соболезнование директору типографии Новокрещеновой Н. И. по поводу смерти ее отца

Ивана Григорьевича.

Редактор В. А. КОШЕЛЕВ

УЧРЕДИТЕЛЬ: Административный совет специальной экономической зоны

НАШ АДРЕС: 459335,
г. Лисаковск
Кустанайской обл.,
1 мкр., д. №19
(третий этаж)

НАШИ ТЕЛЕФОНЫ:
редактора - 2-22-71, отдела общественно-политической жизни и экономических проблем - 2-22-72, бухгалтерии - 2-24-11, отдела оперативной информации - 2-64-96, секретаря, отдела городской жизни - 2-22-63.

Газета передана по каналам связи. Компьютерный набор. Печать офсетная. Усл. печ. л. 1. Отпечатана в типографии ПО «Полиграфия». 458007, г. Кустанай, ул. Индустриальная, 16.

Опубликованные материалы не обязательно отражают точку зрения редакции. Ответственность за содержание объявлений, рекламы несет рекламодатель.

Гонорары оплачиваются за заказанные материалы.

Рег. свид. №388
выдано Национальным агентством по делам печати и массовой информации Республики Казахстан. Газета выходит во вторник и пятницу. Тираж 6403.
Заказ № 1487. Индекс-Л1.